2024 年 7 月 23 日 共催:山形県漁業協同組合・酒田港東ふ頭交流施設 SAKATANTO

形県馮美協问組合・泗田港東小頭父流施設 SAKATANTO 後援:酒田市

6/14・15 開催「第1回 酒田港 漁火まつり」の開催報告

~太鼓道場「風の会」の演奏と漁火イルミネーションで令和6年能登半島地震チャリティーイベント~



(写真左 本間代表、右 山形県漁協 西村 盛 専務理事、背景はイベント2日目に会場前を航行した第八十八萬漁丸)

山形県漁業協同組合(本所:酒田市、組合長:本間昭志)、酒田港東ふ頭交流施設「SAKATANTO(サカタント)」を 運営する GOOD LIFE ISLAND 合同会社(本社:酒田市飛島、代表:本間当)共催で、2024年6月14日 (金)・15(土)18:30 より第1回酒田港漁火まつりを実施いたしました。漁火のイルミネーションを見ながら太鼓の演奏や DJによる音楽イベント、SAKATANTOにて飲食を楽しむことができるビアガーデン風のチャリティーイベントです。

売上の一部・寄付金合わせて 217,309 円を石川県へ寄付

2 日間の開催の中で、飲み放題のチケット代の一部、SAKATANTO 各店舗のチャリティーメニューの売上の一部、募金箱への寄付を合計し、**217,309 円の寄付金**が集まりました。当日は 2 日間合わせて推定 1000 人以上に来場いただき漁火と食事を楽しんでいただきました。また、2 日目にサプライズで小型イカ釣り船(第八十八 萬漁丸)が会場前を航行し、来場者から声援と拍手が送られました。

■イベント詳細

日時: 2024年6月14日(金)·15日(土)18:30~【開場17:00~】

場所:酒田港東ふ頭交流施設 SAKATANTO 施設内

■イベントの見どころ

14日 太鼓道場 風の会様の演奏、中型イカ釣り船4隻による漁火の点灯。

15日 漁業試験調査船 最上丸による漁火の点灯。小型イカ釣り船の会場前航行。

両日 DJ による音楽イベント、テラス席で漁火を見ながら食事。

■主催からのコメント

< 山形県漁業協同組合 専務理事 西村盛 >

当日は中型イカ釣り漁船の漁火が港内で点灯され、普段見ることができない様子だったと思います。また、会場での募金にも快くご協力いただき感謝申し上げます。石川県と山形県の漁協はイカ釣りを通して強い繋がりがあります。これからも切磋琢磨しながら困った時は助け合っていけたらと思います。

< GOOD LIFE ISLAND 合同会社 代表 本間当 >

当日は漁火を見たことがない方も多く、そのおかげか点灯時には大変な盛り上がりました。そのような雰囲気の中でチャリティーイベントを開催できたことが大変嬉しかったです。まだまだ大変な石川県の方々へ同じ日本海側の酒田港の一員として、少しでも力になれればと考えております。

事務局 担当:小笠原 TEL: 0234-43-1161 MAIL: info@yamagata-aska.com

■写真のダウンロードについて

目録を持った写真、イベント当日の写真を下記 URL・QR コードよりダウンロードいただけます。 記事の作成等でご自由にお使いください。



URL: https://85.gigafile.nu/0727-s3652250eb2ce39a8bab500ca52f834be

期限: 2024年7月27日(土)

















「酒田港東ふ頭交流施設 SAKATANTO」概要

施設名:酒田港東ふ頭交流施設 SAKATANTO

電話:0234-25-0303

住所: 〒998-0036 山形県酒田市船場町2丁目5-15

アクセス: るんるんバス 海鮮市場 |徒歩1分

営業時間:10:00~21:00 ※営業時間は変動する場合がございます。

定休日:水曜日 座席数:100席

URL : https://sakatanto.com/



山形県漁業協同組合について

山形県漁協は、昭和 40 年 7 月に全国初の一県一漁協として合併発足。漁業者の社会的地位の向上と組織の発展に努めています。

【組合概要】

組合名:山形県漁業協同組合

本所所在地:酒田市船場町二丁目2番1号

組合長:代表理事組合長 本間昭志

事業内容: 漁業者の支援、水産物の供給、海洋環境の保全

設立: 1965年

HP: https://www.kengyokyo.or.jp/



GOOD LIFE ISLAND 合同会社について

「みなとオアシス酒田」を盛り上げるべく設立しました。その第一弾としての SAKATANTO の管理・運営を担っています。酒田港から広がるグッドライフを皆様にお届けしていきます。

【会社概要】

社名: GOOD LIFE ISLAND 合同会社

本社所在地:山形県酒田市飛島字勝浦乙132-19

代表:本間 当

事業内容: 公共施設の指定管理業務等

設立: 2021年

HP: https://sakatanto.com/



<報道関係の方からのお問い合わせ先>

事務局 担当:小笠原 TEL:0234-43-1161 MAIL:info@yamagata-aska.com